

创文明城市 做文明市民

# 新华区合力倡导节俭婚宴

□记者 高红侠 文/图

本报讯 为弘扬勤俭节约的中华优秀传统文化,坚决制止婚宴餐饮浪费行为,11月3日下午,新华区文明办联合区市场监督管理局在润泽园神马大酒店开展“反对浪费崇尚节约”文明行动,向婚宴餐饮浪费说“不”。

走进润泽园神马大酒店一楼大厅,墙壁上张贴着“厉行节约、反对浪费、节约用餐、按需点餐、适量点餐”以及“一粥一饭,当思来之不易”等图文并茂的公益宣传广告。记者注意到,几乎每个房间的餐桌上都摆放着“文明用餐 节俭惜福”的彩印卡。

“我们经常提醒顾客按需点餐,拒绝浪费。”润泽园神马大酒店餐饮部负责人李闪说,接到顾客婚宴订单后,服务人员会在婚宴的前一周、前三天和前一天多次与顾客联系,提醒对方根据客人人数预订,尽可能确定就餐及备桌数量,以避免不必要的浪费。婚宴点菜时,他们也会根据客人人数提供“小份菜”,供婚宴主人选择;就餐临近结束时,服务人员免费提供打包袋、打包盒,适时提醒客人将剩余的饭菜打包带走。



润泽园神马大酒店的服务人员在摆放餐具

当天下午,市民王女士手里掂着打包的菜和面点走出润泽园神马大酒店。她告诉记者:“每次参加婚宴都会有不少剩菜,有些菜都没怎么动筷子,丢了真可惜。现在大家的观念变了,都觉得浪费粮食可耻,婚宴后打包也逐渐成为一种习惯。”

“我们将联合区市场监督管理局等部门积极加强宣传引导,合力

推行节俭婚宴。”新华区文明办副主任黄小颖说,他们将通过公益广告宣传、新时代文明实践、志愿服务活动等多形式、多渠道加强反对婚宴餐饮浪费宣传,倡导喜事新办、婚事从简。

**反对浪费 崇尚节约**

## 一批职工书屋先进集体和个人受表彰

□记者 吕占伟

本报讯 11月5日,从市总工会传来消息,市总工会日前命名汝州市米庙镇职工书屋、舞钢市第二幼儿园职工书屋等25家单位为2023年平顶山市总工会职工书屋示范点,命名汝州市总工会组织宣教部干事梁晶晶、舞钢市总工会宣教部部长常静等15人为2023年平顶山市总工会职工书屋建设先进个人。

近年来,全市各级工会扎实推进“书香鹰城”建设,积极开展职工书屋建设和全市职工阅读活动,取得了丰硕成果。为大力支持基层工会职工书屋建设工作,有力促进鹰城文化发展,满足职工精神文化生活需求,营造更加浓厚的鹰城书香氛围,市总工会决定对2023年命名的25家工会职工书屋示范点和20家往年职工书屋的图书进行奖补和补充更新,每家配送价值5000元的图书。

## 市八人制足球周末联赛开球

□记者 孙书贤

本报讯 11月4日上午,由平顶山市教体局、郟县人民政府主办的2023年平顶山市八人制足球周末联赛在郟县实验高中开球,来自全市的17支足球队参加赛事。

据了解,本次比赛时间为11月4日至11月26日,每周六、周日进行。比赛设成年组和青壮组,全市17支足球队以循环赛方式获得积分,以取得进入决赛资格。

## 省青少年武术套路锦标赛 我市代表队夺3金

□记者 王辉 实习生 王喆

本报讯 11月5日上午,从市武术协会传来消息,2023年河南省青少年武术套路锦标赛在商丘市体育馆结束。我市运动员在比赛中夺取3金2银4铜共计9块奖牌。

据市武术协会副主席彭启蛟等人介绍,本次赛事由省体育局主办,省武术体操冰雪运动中心、商丘市教育体育局承办,10月25日至11月3日,24支代表队1043名运动员参加了传统组和竞技组比赛。我市代表队派出43名男女运动员参赛,其中黄晓虎夺得男子丙组刀术和棍术两块金牌,王梓豪夺得男子竞技组丁组初级枪术比赛金牌,张佳欣、潘恩熙、房明璐等在女子双刀、枪术、南拳、南刀等项目中夺取两块银牌、4块铜牌。

## 市图书馆获赠新刊

□记者 吕占伟

本报讯 11月2日下午,暗月文学社向市图书馆捐赠了由该团体主编的《暗月文学》杂志40册。

据了解,暗月文学社隶属于平顶山文学沙龙读书会,成立于1981年,主编以诗歌为主、小说和散文为辅的纯文学期刊多年,立足本土,辐射全国,发掘和培养了一大批文学新秀。

## “箭”证精彩

11月5日,市实验中学操场上,参赛选手瞄准靶心,箭将离弦。

近日,由市教体局主办,市体育村、市实验中学承办的2023年平顶山市全民健身系列活动射艺比赛在平顶山市实验中学举行。来自全市21所学校和6个社会团体(俱乐部)的400多名射艺爱好者报名参赛。

本报记者 张鹏 摄



## 爱心人士赠棉衣棉被 42名山村老人感受温暖

□记者 孙书贤

本报讯 “太感谢了,有了这棉衣棉被,我就能温暖过冬了!”11月3日上午,在郟县李口镇万强家私广场上,该镇凤凰岭村79岁老人郑斗从爱心人士

孟举锋手中接过衣被,激动地说。

当日上午,市志愿者协会上海白云屋基金郟县办公室、上海白云屋基金李口工作站联合开展的“我向山区老人送温暖”活动在郟县李口镇万强家私广场举行,该镇42名山区困难老

人获赠棉被、衣服等物品。

来自郟县文明十二家的志愿者当日还为老人提供了免费理发服务。爱心人士一行还来到李口镇小管庄村看望了该村患病在床的李春亭,给她送去了慰问品和2000元慰问金。

## 鲁山举办金秋招聘会 提供就业岗位5000余个

□记者 胡耀华

本报讯 11月3日,鲁山县2023年金秋招聘会暨返乡创业成果展在该县尧山广场举行。35家企业现场招聘,提供就业岗位5000余个。

在当天的招聘会现场,鲁山县妇联推出的招工驿站二维码吸引了不少人眼球。据鲁山县妇联党组书记、主

席段雪枫介绍,该二维码是鲁山县妇联专门为帮助该县“巧媳妇”基地、“妇”字号企业缓解用工难设置的。求职者只要用微信扫一扫,便可浏览相应的招工信息。

“感谢政府给我们搭建这么好的就业平台,也让我今天顺利找到了工作。”在招聘会现场,一名

来自下汤镇的大学毕业生高兴地说。

本次活动由鲁山县委、县政府主办,当天共有1500余人进场求职、初步达成就业意向600余个。

**我为群众办实事**